Нужно предоставить ученому секретарю следующие сведения для работы с аттестационным делом:
· гражданство
· Адрес (домашний)
· Адрес электронной почты
· Данные паспорта
· Дата рождения
· Телефон
· Обучение соискателя в аспирантуре (с … по …) и названия специальности и организации, в которой проходило обучение;
· Место работы соискателя (Полное название организации, адрес организации, структурное подразделение (лаборатория),  должность соискателя на данный момент)
· Сведения о научном руководителе или консультанте при наличии (ФИО, ученая степень, ученое звание,  полное название организации, адрес организации, структурное подразделение (лаборатория), должность руководителя)
[bookmark: _GoBack]Сведения об оппонентах (2 для кандидатской диссертации и 3 для докторской) и ведущей организации, включающие список основных публикаций работников ведущей организации по теме диссертации в рецензируемых научных изданиях за последние 5 лет (не более 15 публикаций). Согласно п. 22 Постановления Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. N 842 «Положение о присуждении ученых степеней» оппонентами не могут быть Министр науки и высшего образования Российской Федерации, государственные (муниципальные) служащие, выполняющие работу, которая влечет за собой конфликт интересов, способных повлиять на принимаемые решения по вопросам государственной научной аттестации, члены Комиссии, члены экспертных советов, члены диссертационного совета, принявшего диссертацию к защите, научные руководители (научные консультанты) соискателя ученой степени, соавторы соискателя ученой степени по опубликованным работам по теме диссертации, а также работники (в том числе работающие по совместительству) организаций, где выполнялась диссертация или работает соискатель ученой степени, его научный руководитель или научный консультант, а также где ведутся научно-исследовательские работы, по которым соискатель ученой степени является руководителем или работником организации-заказчика или исполнителем (соисполнителем). Оппоненты должны являться работниками разных организаций в случае осуществления ими трудовой деятельности.
